



# Фили- Давыдково

## Важные новости

### Мы против террора!

Плакало небо Беслана. Слезами тех людей, в спины детей которых стреляли изверги. Плакало небо Москвы слезами людей, родные которых взорвались в самолетах-убийцах, были ранены на Каширском шоссе и погибли у станции метро «Рижская». 7 сентября на Васильевском спуске на митинге «Россия против террора» рыдали женщины, когда народный артист СССР Василий Лановой читал антитеррористическую резолюцию.

Васильевский спуск мог вместить не больше 100 тысяч человек. Однако выразить протест страху и насилию пришли около 135 тысяч россиян. Большая часть собравшихся пришла в центр Москвы по зову сердца.

— Нам нужно подумать о тех, кому необходима наша помощь. Не важно, как далеко они находятся от Москвы, — начал свою речь Владимир Соловьев, ведущий радиостанции «Серебряный дождь». — Смерть спасателей и спецназовцев, защищавших грудью бесланских детей, — это наша расплата за чью-то подлость. Хватит быть зрителями, — призвал он. — Нужно изменить свое отношение к происходящему — и власти, и всем нам.

Мэр Москвы Юрий Лужков был настроен решительно:

— Россию не победить. Остановить терроризм — это наша общая задача. Мы должны перестать быть равнодушными. Мы должны помочь правоохранительным органам вычислять злодеев. Мы должны победить этих нелюдей!

В конце митинга Василий Лановой предложил принять резолюцию. Это обращение к жителям Беслана и Москвы, Северной Осетии, гражданам России и народам всего мира.

«Мы горько скорбим, но наша боль не станет нашим страхом... Мы требуем развернуть беспощадную борьбу с исполнителями и организаторами терактов... У таких преступлений не должно быть смягчающих обстоятельств. Терроризм должен быть поставлен на колени и уничтожен. Мы победим!»

— Резолюцию поддерживаете? — спросил он у людей.

Ответом было гробовое молчание. Это означало только одно — да.

**Валерий ПРОКОПЬЕВ**

## Карточка льгот

### Предлагается ускорить получение социальной карты москвича



**Первое после летних каникул заседание муниципального Собрания Фили-Давыдково состоялось в начале сентября. Депутаты обсудили 8 вопросов, стоявших на повестке дня.**

В связи с изменениями федерального законодательства о льготах произойдут некоторые изменения в порядке предоставления льгот. В связи с этим некоторые льготы, в частности, право бесплатного проезда, жителям муниципального образования будут предоставляться только по социальной карте москвича. Об этом депутатам сообщила Наталья Щербакова, заместитель начальника управления социальной защиты населения Фили-Давыдково. Наталья Викторовна рекомендовала жителям района ускорить получение карты, поскольку в недалеком будущем все льготы будут предоставляться с ее использованием.

Пенсионеры и льготники могут обращаться в районное управление социальной защиты населения по месту получения пенсии. Необходимо предоставить следующие документы: паспорт, пенсионное удостоверение и страховой медицинский полис, при наличии — удостоверение о праве на льготы, удостоверения

к наградам и званиям, справку БМСЭ (ВТЭК) об инвалидности, страховое пенсионное свидетельство и фото. Если пенсионер не может прийти в управление соцзащиты по состоянию здоровья, карту может получить его опекун, социальный работник, закрепленный за ним, или близкий родственник (по доверенности). За справками следует обращаться по телефонам: **144-4605, 146-0077.**

Наталья Щербакова также проинформировала депутатов о том, что работающие пенсионеры имеют право на перерасчет пенсий с учетом накопительных взносов.

\*\*\*

Зоя Щербакова, главный специалист муниципалитета по охране прав детей, рассказала депутатам о работе органа опеки и попечительства за I полугодие этого года.

Зоя Ивановна выразила надежду, что детей, оставшихся без присмотра родителей, может стать значительно меньше, если к их выявлению будут причастны жители нашего района. Если вы знаете о детях, нуждающихся в помощи, сообщите об этом в орган опеки и попечительства Фили-Давыдково по телефону 146-4937.

**Продолжение на с. 2**

# Карточка льгот

## Предлагается ускорить получение социальной карты москвича

**Окончание. Начало на с. 1**

Также З. И. Щербакова проинформировала депутатов о недавно прошедшем семинаре для специалистов муниципалитетов Западного округа, занимающихся охраной прав детей, который провел окружной комитет образования. Основное внимание участники семинара уделили системе патронатного воспитания детей-сирот. При такой системе любая семья, оформив необходимые документы в муниципалитете по месту жительства, может взять на воспитание ребенка на короткий срок (без усыновления или оформления опекунов). Такие семьи получают зарплату по тарифной ставке воспитателей детского дома и денежное пособие. Перед заключением договора потенциальный патронатный воспитатель обязан предоставить медицинскую справку, сведения о жилищных условиях и пр. Пока приемных семей в нашем районе немного. Взрослые люди не спешат принимать участие в воспитании сирот. После окончания семинара представители муниципалитетов договорились сотрудничать



с центром патронатного воспитания при детском доме № 2. Муниципалитеты разыщут людей, готовых заботиться о чужих детях. Добрые люди, откликнитесь, малыши нуждаются в вашей поддержке!

\*\*\*

Заместитель председателя муниципального Собрания Владимир Белоновский предложил для обсуждения информацию об исполнении бюджета внутриго-

родского муниципального образования Фили-Давыдково за 6 месяцев этого года. С докладом выступила руководитель муниципалитета Галина Осютина. Она рассказала, что средства на передаваемые полномочия в I полугодии с. г. были направлены на проведение девяти культурно-массовых мероприятий, оказание санитарно-гигиенических услуг и уборку квартир для нуждающихся пенсионеров и инвалидов, на проведение выборов, выпуск газеты «Муниципальный вестник Фили-Давыдково» и озеленение территории. Всего на эти цели израсходовано 1 млн 106 тыс. руб., что на 934 тыс. руб. больше, чем за аналогичный период прошлого года. В завершение доклада Галина Осютина предложила депутатам сформировать свой пакет предложений, учитывая мнение жителей по расходованию бюджетных средств муниципального образования в будущем году.

\*\*\*

Муниципальному Собранию также было предложено обсудить вопрос строительства пункта сбора отработанного автомобильного масла по Кутузовскому проспекту, вл. 52, и сооружения хозяйственного магазина по улице Герасима Курина, вл. 14. В обсуждении этих вопросов депутаты приняли активное участие, и в итоге Собрание решило согласиться с намеченным строительством.

**Сергей ЖИВАЕВ**

# Людмила Скрипник:

## «Местному самоуправлению нужны лидеры»

**Знакомьтесь: Людмила Юрьевна Скрипник, учитель основ безопасности жизнедеятельности и руководитель дружины юных пожарных в школе № 262, впервые избрана депутатом муниципального Собрания Фили-Давыдково.**

— Людмила Юрьевна, назовите причину, которая повлияла на ваше решение стать депутатом муниципального Собрания.

— Восемь лет назад я переехала в Фили-Давыдково и была очарована неповторимой, почти патриархальной красотой здешней жизни: яблони и сирень, пруд, сады и парки. Сейчас моя судьба тесно связана с жизнью нашего района. Я живу на улице Герасима Курина, работаю в замечательной школе № 262 по Кастанаевской улице, где учится моя дочь. Наша школа уже более сорока лет учит жителей района. Сюда преподавателями приходят работать бывшие выпускники, они приводят в школу своих детей и внуков. От тех, кто сейчас живет и трудится в районе, зависит, на-

сколько уютно здесь будет проживать нашим детям через пять, десять, пятнадцать лет. В ухоженном районе, где местная власть внимательно относится к каждой проблеме, меньше шансов поселиться беде. Антон Чехов сказал: «Если бы каждый на своем клочке земли сделал бы все, на что он способен, какой бы прекрасной стала наша земля!» Это и стало главной причиной моего решения избираться депутатом муниципального Собрания.

— Насколько совместима работа учителя с депутатской деятельностью?

— Роль преподавателя основ безопасности жизнедеятельности очень важная. Этот предмет прививает молодым людям позитивное отношение к службе в Вооруженных силах

Росси-ской Федерации, любовь к Родине и чувство патриотизма. Для того чтобы воспитывать детей, недостаточно только говорить. От педагога требуется личный пример, активная жизненная позиция. В этом смысле деятельность депутата муниципального Собрания как общественника дает возможность проявить себя с положительной стороны и оказывать влияние на других.

— У вас есть своя программа, которую хотелось бы воплотить в жизнь?

— Сфера моей деятельности — противопожарная безопасность. Я уверена: участвуя в работе депутатских комиссий, смогу влиять на форми-

рование у населения района правильного отношения к пожарной безопасности. Кроме того, я секретарь постоянной комиссии муниципального образования Фили-Давыдково по строительству, реконструкции, благоустройству и развитию малого бизнеса.

— Людмила Юрьевна, приближается День учителя. Что бы вы хотели сказать своим коллегам в этот день?

— Чтобы годами воспитывать чужих детей, нужен особый склад души, то, что называется хорошим словом «призвание». А еще есть такие слова, как «любить свою работу», «дело всей жизни». Все это про моих коллег. Я желаю, чтобы учителя любили близкие люди, ученики и их родители. Чтобы государство вспоминало о них не только в профессиональные праздники, а каждый день. Люди должны видеть, что наш труд уважается в нашей стране.

**Геннадий СЕРГЕЕВ**

**Людмила Юрьевна Скрипник принимает жителей района в 1-ю среду каждого месяца с 17.00 до 19.00 по адресу: г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 52, библиотека семейного чтения № 185.**



# О главном

## Налоги, за счет которых развивается район

Сегодня доходная часть бюджета муниципального образования Фили-Давыдково формируется из двух источников — налога на имущество физических лиц и налога на имущество, переходящего в порядке наследования и дарения. Мало кто знает, куда идут полученные средства. Ответ прост. Эти деньги возвращаются вам, читатели и жители муниципального образования. К примеру, в этом году муниципалитет выделил 100 тысяч рублей на озеленение дворовых территорий, а на проведение санитарно-гигиенических услуг лежачим инвалидам — более 300 тысяч рублей. И это не единичные примеры. Сегодня мы можем сами сделать жизнь вокруг комфортней и уютней. Это и называется местным самоуправлением.

### Плательщики

Налогом на имущество физических лиц облагаются граждане России, иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие на территории России в собственности какое-либо имущество: жилые дома, квартиры, дачи, гаражи и иные строения.

Плательщиками налога на имущество, переходящего в порядке наследования и дарения, являются физические лица, которые получили в собственность имущество в результате наследования или дарения. Налогом облагаются: жилые дома, квартиры, дачи, садовые домики в садоводческих товариществах, автомобили, мотоциклы, моторные лодки, катера, яхты и другие транспортные средства, предметы антиквариата и искусства, ювелирные изделия, бытовые изделия из драгоценных металлов и камней и лом таких изделий, паи-накопления в жилищно-строительных, гаражно-строительных и дачно-строительных кооперативах, денежные вклады в банках и других кредитных учреждениях, средства на именных приватизационных счетах физических лиц, стоимость имущественных паев, валютные ценности и ценные бумаги в их стоимостном выражении.

### Механизм уплаты

Налог на имущество физических лиц выплачивается ежегодно по ставкам, установленным нормативно-правовыми актами представительных органов местного самоуправления в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости жилых помещений (она рассчитывается в БТИ). Ставки налогового платежа устанавливаются в следующих пределах: до 300 тыс. руб. — 0,1 %, от 300 до 500 тыс. руб. — 0,2 %, свыше 500 тыс. руб. — 0,5 %.

При налоге с наследования и дарения (он выплачивается один раз при получении наследства или дарения)

налоговые ставки применяются в зависимости от стоимости наследованного или подаренного имущества и от степени родственных отношений.

### Штрафные санкции и рассрочки

По всем видам налогов пени взимаются в случае просрочки налогового платежа. Пени начисляются в размере одной трехсотой от ставки рефинансирования ЦБ РФ за каждый день просрочки. Срок уплаты налога на имущество, переходящего в порядке наследования и дарения, — в течение трех месяцев с момента получения налогового уведомления (оно высылается по почте заказным письмом с уведомлением о вручении). Налог с имущества физических лиц уплачивается в два этапа равными долями. Первая половина налога — до 15 сентября, вторая — до 15 ноября. В случае, если налоговая инспекция не успела рассчитать налог текущего года до указанного времени, срок его уплаты устанавливается с момента, когда такой расчет будет сделан и гражданин получит по почте налоговое уведомление. К примеру, если налог начислен 15 ноября, первая половина должна быть выплачена в течение месяца, т. е. до 15 декабря, вторая — через месяц после первого срока уплаты — до 15 января.

Отсрочки и рассрочки по этим видам налога предоставляются муниципалитетом Фили-Давыдково при предъявлении всех необходимых документов сроком до 6 месяцев под определенный процент.

**Дополнительную информацию по налогам и сборам жители муниципального образования Фили-Давыдково могут получить в инспекции Министерства по налогам и сборам РФ № 31 по ЗАО г. Москвы по адресу: г. Москва, ул. Молодогвардейская, д. 23.**

## День Победы

Мы продолжаем рубрику, посвященную 60-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Наш герой — **Василий Иванович Данчевский, ветеран ВОВ, полковник в отставке, житель района Фили-Давыдково.**



— С декабря 1941-го по июнь 1942-го под Москвой на Северо-западном фронте мы, 19—20-летние мальчишки, сдерживали атаку 16-й немецкой армии. Мы очень плохо питались, не могли помыться и побраться, но все-таки держались. Ведь за спиной была родная Москва. Во время одной из бомбежек обрушилась крыша здания, и я оказался под завалами. Меня спасли товарищи, которые сумели быстро меня откопать, но я... потерял зрение. Целый месяц проходил лечение в военном госпитале в Гаграх, где благодаря усилиям доктора Филатова зрение мне вернули.

Под конец войны судьба забросила в Германию. Находясь там, мы сильно страдали от голода. Многие умирали. И вот помню такую историю. Советские и немецкие военные части располагались на одной территории — в густом хвойном лесу. Немцам питание доставляли самолеты, которые сбрасывали его точно в то место, где дислоцировались их войска. Мы никак не могли понять, как им это удавалось. Меня вызвали к командиру и дали приказ: под покровом ночи пробраться в тыл врага и выяснить, как немецкие самолеты определяют местоположение своих войска. Оказалось, что на проталинах между елями фрицы выкладывали из бревен немецкий крест, который с самолетов был хорошо виден. За выполнение этого задания меня наградили орденом «За боевые заслуги».

В 1944 году я вернулся в Москву, где начал готовиться к вступительным экзаменам в Военный институт иностранных языков. Помню, в приемной комиссии меня спросили: «Хочешь изучать китайский язык?» Я честно ответил, что нет, потому что с детства мечтал овладеть итальянским. Если это единственное предложение, то пойду служить в Морфлот. Этим ответом я смутил членов приемной комиссии. Тут же последовал вопрос, какой язык я хочу изучать. Я ответил: «Конечно, итальянский!» — «А ты что-то знаешь по-итальянски?» — «Я знаю песню O sole mio». Она была очень популярна в те годы. Так осуществилась моя детская мечта. Меня взяли в институт. Сейчас я старший преподаватель кафедры романских языков Академии народного хозяйства при правительстве РФ.

**Кристина ЛЯЛИНА**

## Обратная связь

### Ершов и его кошки ищут друзей

На Кастанаевской улице в доме № 31 — необъявленная война. Жители одного из подъездов дома бьются за чистоту и порядок с гражданином по фамилии Ершов, который содержит в своей квартире 12 кошек и двух собак.

У гражданки А. Устиновой, проживающей этажом ниже, на потолке желтые разводы от испражнений животных. В самом подъезде антисанитария и жуткий запах. Чтобы хоть как-то избавиться от них, жители подъезда разбрызгивают по углам лестничных клеток ароматные средства для мытья посуды. Ко всем бедам добавилась еще одна. Недавно А. Устинова побывала на приеме у врача, который поставил ей неприятный диагноз: аллергия на шерсть животных...

Сам Ершов объясняет, что устроенный в квартире приют для животных — не его вина. Любимица-кошка обзавелась потомством, а котят выкидывать жалко. Вот и приютил. А соседи на него наговаривают. Они не любят животных и уже избавились от одного из котов, чей холодный трупик Ершов нашел неподалеку от дома. Он сам готов пожаловаться на них, да некому!

Недавно в дверь Ершова постучал участковый. Любителю животных было предложено избавиться от кошачьего семейства. Ершов с участковым был любезен, сказал, что порядок наведет, а после его ухода заявил соседям: «Никого из кошек я не отдам!» Вот тогда жильцы и обратились за помощью в газету.

Проведя собственное расследование, мы выяснили, что санитарными нормами число проживающих в квартире кошек и собак не предусмотрено. То есть формально Ершов закона не нарушал! Единственное условие — животные должны быть привиты и зарегистрированы в ветеринарной службе. Но мужчину можно привлечь к ответственности за нарушение санитарных правил содержания жилых помещений согласно Кодексу об административных правонарушениях г. Москвы.

Недавно участковый инспектор вновь побывал у Ершова. Выслушав его, сердце хозяина несанкционированного кошачьего приюта дрогнуло. Расплачиваться живыми деньгами за своих питомцев он не готов. Пенсия слишком маленькая. А потому мы решили обратиться через газету ко всем добрым людям: Ершов и его кошки ищут друзей! Если кто-то захочет приютить у себя одно из животных, обращайтесь в редакцию за телефоном.

*Р. С. Относиться к животным гуманно — это нормально, а вот устраивать в своей квартире кошачий приют — выше всякого воображения. Потому для всех любителей животных, подобных Ершову, сообщаем: в районе Фили-Давыдково живет женщина, которая подбирает на улице бесхозных собак и кошек и затем пристраивает их в хорошие руки. Берите пример!*

## Зона безопасности

# Знакомьтесь: ваш участковый

Игорь Дюдюев родился в Москве в 1976 году. Семь лет назад он окончил Московскую геологоразведочную академию им. С. Орджоникидзе по специальности «горный инженер». После демобилизации из Вооруженных сил РФ в 1998 году пришел работать в отдел внутренних дел «Фили-Давыдково» участковым инспектором. С декабря 2003 года служит старшим участковым уполномоченным. Он женат, имеет двоих детей.

В связи с угрозой террористических актов на первый план выходят вопросы безопасного проживания в жилых домах, охраны школ, поликлиник, детских садов, объектов жизнеобеспечения. Роль участковых здесь трудно переоценить. Ежедневно участковые инспектора милиции ОПОП № 6 обходят школы, расположенные на территории, которую они обслуживают, — №№ 79, 97, 803. Проверяется, как несут службу сотрудники частных охранных предприятий, отвечающих за безопасность учащихся. Перед ними сегодня поставлена задача не пропускать в школу посторонних лиц. По-прежнему участковые кропотливо обследуют чердаки и подвалы жилых домов. Но здесь многое зависит от бдительности и инициативности самих жителей. Чем раньше правоохранительные органы получают информацию о возможном готовящемся преступлении, тем больше шансов, что это преступление удастся предотвратить. Конечно, не стоит задаваться целью увидеть в каждом потенциального врага, но бдительность



**ИГОРЬ СЕРГЕЕВИЧ ДЮДЮЕВ**

**Должность:** старший участковый уполномоченный.

**Звание:** капитан милиции.

**Комната приема:**

участковый пункт милиции № 6 ОВД «Фили-Давыдково», ул. Инициативная, д. 5, корп. 1.

**Телефон 444-6541.**

**Обслуживаемая территория:** все дома, расположенные по улице Артамонова, кроме домов №№ 13, 13, корп. 1, 13, корп. 2.

**Прием населения:** среда, пятница — с 18.00 до 20.00, суббота — с 16.00 до 18.00.

терять нельзя. Однако при соблюдении определенных мер безопасности и, что особенно важно, при взаимодействии с правоохранительными органами можно не только избежать террористических актов, но и предотвратить их. Главное — не бояться и не быть равнодушными.

**Всю информацию о подозрительных предметах, людях или неординарных ситуациях вы можете сообщить по телефону ОВД «Фили-Давыдково» — 415-5770 или по круглосуточному «телефону доверия» отдела ФСБ по Западному округу — 249-5865.**

## Уважаемый пенсионер!

**В расчетный пенсионный капитал для перерасчета страховой части пенсии могут быть приняты во внимание страховые взносы, уплаченные за застрахованное лицо в текущем году до даты обращения за перерасчетом.**

Для включения в расчетный пенсионный капитал страховых взносов за текущий год работодателю необходимо представить в территориальное подразделение Пенсионного фонда РФ по месту регистрации работодателя индивидуальные сведения формы «назначение пенсии» (СЗВ-4-1(2) и ведомость уплаты стра-

ховых взносов АДВ-11 за текущий год.

Такие сведения рекомендуется представлять до даты подачи заявления на перерасчет.

В связи с ограниченными сроками, установленными законодательством для осуществления перерасчета, ГУ Отделение ПФР не гарантирует включение в расчетный пенсионный капитал сведений, представленных в подразделение Пенсионного фонда РФ после подачи заявления на перерасчет.

**ГУ Отделение ПФР по г. Москве и Московской области**

### ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ГРУППА «Я ЧИТАЮ»

Адрес: Удальцова, д. 48  
Телефон редакции: 431-9161  
Реклама: 431-3196, 431-9811  
E-mail: press-centr@col.ru



**Ответственный за выпуск от муниципалитета**  
Олег СОЛОВЬЕВ

**Редактор**  
Сергей ЖИВАЕВ

**Верстка**  
Владимир ПЕСЕНКО

Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов. Мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Телефоны редакции:  
(095) 431-9161,  
431-9160,  
431-9171

**Учредитель — муниципалитет района Фили-Давыдково**  
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01438

Газета отпечатана на ОИД «Медиа-пресса»  
Подписано в печать 30.09.04  
Тираж 33 500 экз.  
Зак. № 490708  
Распространяется бесплатно